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                HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA 
        privind modificarea şi completarea Hotărîrii Guvernului 

 Republicii Moldova nr.740 din 30 decembrie 1996 şi abrogarea Hotărîrii 
        Guvernului Republicii Moldova nr.791 din 18 august 1997 

 
                         Nr.114  din  02.02.99 

 
       Monitorul Oficial al R.Moldova nr.22-23/137 din 04.03.1999 

 
                                * * *

    Abrogat: 20.03.2000 
    Hotărîrea Guvernului nr.276 din 20.03.2000 

 
    În temeiul Legii  cu  privire la resursele materiale  secundare  nr. 

787-XIII  din 26 martie 1996 (Monitorul Oficial, 1996,nr. 31, art. 320), 
Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂŞTE: 

 
    1. Hotărîrea  Guvernului Republicii Moldova nr. 740 din 30 decembrie 
1996   "Pentru   aprobarea  Regulamentului  cu  privire  la   modul   de 
achiziţionare  (predare) şi comercializare a resturilor şi deşeurilor de 
metale   feroase  şi  neferoase  şi  a  Regulamentului  cu  privire   la 
colectarea,   achiziţionarea  şi  livrarea  materiei  prime   secundare" 

(Monitorul Oficial, 1997, nr. 12, art. 50) se modifică şi se completează 
după cum urmează: 

    1) punctul 1  se  completează  cu alineatul patru,  avînd  următorul 
cuprins: 

    "Componenţa nominală  a Comisiei guvernamentale pentru reglementarea 
exportului  resturilor  şi  deşeurilor de metale feroase  şi  neferoase, 

conform anexei nr. 3"; 
    2) capitolul   IV   al  Regulamentului  cu  privire  la   modul   de 

achiziţionare  (predare) şi comercializare a resturilor şi deşeurilor de 
metale feroase şi neferoase, aprobat prin hotărîrea menţionată se expune 

în următoarea redacţie: 
           "IV. Reglementarea exportului resturilor şi deşeurilor 

                     de metale feroase şi neferoase 
    12. Exportul resturilor şi deşeurilor de metale feroase şi neferoase 
în   stare   prelucrată  se  efectuează  de  către   agenţii   economici 
împuterniciţi  de stat, în temeiul autorizaţiilor Ministerului Economiei 

şi Reformelor, eliberate în baza deciziei Comisiei guvernamentale pentru 
reglementarea  exportului resturilor şi deşeurilor de metale feroase  şi 

neferoase. 
    13. Pentru obţinerea   autorizaţiei   de  export  a  resturilor   şi 

deşeurilor  de metale feroase şi neferoase, agenţii economici trebuie să 
garanteze îndeplinirea următoarelor condiţii: 

    a) să prezinte  contractele de export, perfectate în conformitate cu 
legislaţia   în  vigoare,  precum  şi  documentele  în  care  se  indică 

provenienţ mărfurilor; 
    b) în contractul  de  vînzare-cumpărare să prevadă plata  anticipată 

pentru resturile şi deşeurile de metale feroase şi neferoase; 
    c) în cazul procurării resturilor şi deşeurilor de metale feroase şi 

neferoase   din  terţe  state,  exportul  se  permite  după  prezentarea 
certificatului  de  origine  a mărfii, eliberat de camera de  comerţ  şi 

industrie  a  ţării  de origine, precum şi a  documentelor  ce  confirmă 
importarea  în  ţară a acestora, în cazul în care un atare  reexport  nu 
contravine   clauzelor  acordurilor  internaţionale  la  care  Republica 

Moldova este parte. 
    14. Departamentul  controlului vamal pe lîngă Ministerul  Finanţelor 

va  permite  exportul  resturilor  şi deşeurilor de  metale  feroase  şi 
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neferoase  în  baza  autorizaţiei eliberate de Ministerul  Economiei  şi 
Reformelor,  precum  şi a certificatului bancar ce  confirmă  efectuarea 

plăţii  anticipate  sau deschiderea acreditivului (în  cazul  exportului 
acestora contra mijloace băneşti)." 

 
    2. Se abrogă  Hotărîrea Guvernului Republicii Moldovanr. 791 din  18 

august  1997  "Cu  privire  la reglementarea  colectării  şi  exportului 
resturilor  şi deşeurilor de metale neferoase" (Monitorul Oficial, 1997, 

nr. 66, art. 684). 
 

    PRIM-MINISTRU 
    AL REPUBLICII MOLDOVA                           Ion CIUBUC 

 
    Chişinău, 2 februarie 1999. 

    Nr. 114. 
 

                                           Anexa nr. 3 
                                    la Hotărîrea Guvernului  
                                        Republicii Moldova  

                                  nr. 740 din 30 decembrie 1996 
 

                         Componenţa nominală 
      a Comisiei guvernamentale pentru reglementarea exportului 

       resturilor şi deşeurilor de metale feroase şi neferoase 
 

    DOLGANIUC Valentin  - viceprim-ministru (preşedintele Comisiei) 
    TĂNASE Ion          - ministrul industriei şi comerţului 

                          (vicepreşedinte al    Comisiei) 
    BRAGHIŞ Dumitru     - prim-viceministru al economiei şi reformelor 

                          (vicepreşedinte al Comisiei) 
    CAINAREAN Emilia    - şefa direcţiei principale promovarea               

                          exportului şi politica comerţului exterior a 
                          Ministerului Economiei şi Reformelor 

                          (secretarul Comisiei) 
 

                          Membrii Comisiei: 
 

    URSACHI Dumitru     - viceministru al afacerilor interne 
    MANOLI Mihai        - viceministru al finanţelor 

    STRATAN Andrei      - director adjunct al Departamentului 
                          controlului vamal pe lîngă Ministerul 

                          Finanţelor 
    URSU Lilia          - şef adjunct al direcţiei relaţii 
                          internaţionale, Cancelaria de Stat 
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